
W jakich polach wyszukiwane są informacje?
Wpisane ciągi znaków wyszukiwane są w następujących polach: nazwa, opis, wersja, system.

W jaki sposób porównywany jest wpisany ciąg znaków?
Aby pozycja spełniła warunki wyszukiwania w dowolnym z wyżej wymienionych pól musi wystąpić 
wpisany ciąg znaków. Podany tekst nie musi być słowem, może on stanowić jego część (np. przy 
wpisaniu ciągu legł wyświetlone zostaną pozycje zawierające poległ, poległy, itp.). 

Jaki operator łączy poszczególne składniki zapytania zaawansowanego?
Operatorem łączącym poszczególne składniki zapytania jest “i”.

Skróty klawiszowe:
F1 - pomoc
Ctrl+F - szukaj


